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RESUMO
No dia 7 de setembro, realizamos 614 entrevistas na manifestação bolsonarista que
aconteceu na praia de Copacabana. As entrevistas foram realizadas entre as 12 e as 16:30
horas e distribuídas proporcionalmente ao longo da manifestação. A margem de erro é de 4
pontos percentuais e o intervalo de confiança de 95%. 71% dos entrevistados não confiava
no resultado das urnas eletrônicas e 69% eram favoráveis a uma intervenção militar
constitucional em caso de fraude. Os manifestantes deram nota média 1,7 em uma escala
de 0 a 10 para o quanto gostam dos petistas. 82% se identificaram como de direita, 80%
como muito conservador e 77% como muito antipetista. 57% eram homens, 44% católicos,
63% tinham curso superior e a idade média era de 50 anos.

O/A senhor/a confia no resultado das urnas eletrônicas?

Sim 15%

Não 71%

Não sei 14%

O/A senhor/a é a favor de uma intervenção militar constitucional se as eleições forem
fraudadas?

Sim 69%

Não 25%

Não sei 6%

Em uma escala de 0 a 10, na qual 0 é desgostar muito e 10 é gostar muito, que nota você dá
para o quanto você gosta ou desgosta de PETISTAS? 0 é desgostar muito e 10 é gostar muito.

0-2 70%

3-7 27%

8-10 3%

Média 1,7



VOTO/ IDENTIDADES POLÍTICAS

Voto para presidente em 2018:

Bolsonaro 91%

Outros 4%

Branco/ Nulo/
Não votou

4%

Não sei 1%

Voto para presidente em 2022:

Bolsonaro 97%

Outros 2%

Não sei 1%

Em termos políticos, o/a senhor/a se considera de esquerda, de direita, de centro ou nada
disso?

Direita 82%

Centro 5%

Esquerda 0%

Nada disso 12%

Não sei 1%

No que diz respeito a temas como família, drogas e punição a criminosos, o/a senhor/a se
considera conservador(a)?

Muito conservador(a) 80%

Um pouco conservador(a) 17%

Nada conservador(a) 1%

Não sei 2%

O/A senhor/a se considera antipetista?

Muito antipetista 77%

Um pouco antipetista 9%

Nada antipetista 11%



Não sei 2%

DEMOGRAFIA

Sexo

Homem 57%

Mulher 43%

Idade

13-18 2%

18-24 4%

25-34 13%

35-44 23%

45-54 27%

55-64 31%

65+ 21%

Idade média 50

Cor

Branca 51%

Parda 31%

Preta 11%

Outras 6%

Escolaridade

Fundamental 7%

Médio 30%

Superior 63%

Renda

Até 2 SM 11%

2 a 3 SM 14%

3 a 5 SM 24%



5 a 10 SM 25%

10 a 20 SM 12%

+ 20 SM 9%

Religião

Católico 44%

Evangélico 31%

Outra 17%

Sem religião 8%
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